

NBA新赛季赛程公布 揭幕战四强争雄

本报讯 据NBA官网昨日消息,2017-2018赛季的常规赛赛程全部公布。为减少球员的旅途疲劳,让他们获得更多的休息,新赛季将延长一周的比赛时间。另外值得一提的变化是,5晚4赛制被取消,这是NBA72年发展史中第一次出现这样的变化。

据悉,除了这项史无前例的调整外,NBA新赛季每队平均背靠背的次数,从上赛季的16.3次,进一步减少到14.4次,这也是连续3个赛季在这方面创下历史新低。新赛季常规赛首日安排了两场重头戏,它们是骑士主场迎战凯尔特人,勇士在主场迎战火箭。常规赛的最后一天是明年4月12日,全明星周末将连续4年采用一周的时间。上周,NBA官方已经公布了常规赛第一周的全美直播赛程以及圣诞大战的赛程。圣诞当天将会有5场比赛,分别是:尼克斯主场迎战76人,骑士客场挑战勇士,凯尔特人主场对奇才,火箭客场挑战雷霆,湖人主场迎战森林狼。除了圣诞大战之外,勇士和骑士还将在明年1月16日的马丁·路德·金日举行第二场较量,届时勇士将前往客场挑战骑士。

马丁·路德·金日当天还有多场比赛,其中包括:猛龙客场打76人,奇才主场打雄鹿,马刺客场战老鹰,雷霆主场迎战国王,湖人客场挑战灰熊,快船主场迎战火箭等。

(陈嘉堃)

新赛季总冠军预测 勇士仍是最大热门 骑士比火箭更有戏

本报讯 美国权威体育媒体邀请NBA专家团对新赛季有望夺得总冠军的球队进行了分析预测,结果卫冕者勇士队仍排名第一,而上赛季亚军骑士队和火箭队紧随其后。

1.勇士

第一名得票:44 总分:220

专家团认为勇士队是新赛季总冠军的最大热门,一些博彩公司认为,勇士队在新赛季开始前的夺冠赔率在任何一项体育运动里都是最高的。

2.骑士

第一名得票:0 总分:88

专家团中超过一半的人认为,骑士是除勇士之外最可能夺冠的球队。勒布朗·詹姆斯将试图连续8年进入NBA总决赛,在此之前,NBA历史上只有5名球员做到过这点。

3.火箭

第一名得票:0 总分:55

专家团也看好火箭队,尽管该队目

前的夺冠赔率是1赔25,落后于马刺和凯尔特人。

勇士在过去3年两夺总冠军,整体实力位居整个联盟第一。今年休赛期,勇士续约了杜兰特、库里、伊戈达拉、利文斯顿等人,还签下了尼克·杨和卡斯比等球员,保持着上赛季夺冠的班底,同时也针对性地有所补强,有望在新赛季卫冕总冠军。

骑士在东部依然是无敌般的存在,诸如有海沃德加盟的凯尔特人,以及保留核心阵容的奇才等队仍旧难以给其制造威胁。不过骑士的问题在于欧文,关于他的交易目前尚未有定论,如果未能换回有诚意的筹码,恐怕对其争夺总冠军有所冲击。

火箭在休赛期交易来了保罗,而且还是安东尼争夺战的领跑者。在西部联盟,火箭甚至拥有比马刺更强的纸面实力。不过对于火箭来说,如何让保罗融入队里才是最大的问题。(陈嘉堃)

勇士新赛季征程 全美直播创纪录 感恩节客战雷霆

本报讯 据NBA官网报道,上赛季NBA冠军金州勇士队在2017-2018赛季的常规赛赛程全部公布。在揭幕战上,勇士将在主场迎战中国球迷喜欢的火箭队。

据统计,勇士队在新赛季的82场常规赛里,有31场比赛将会是全美直播(未包括NBATV),这也创下了勇士的队史纪录。毫无疑问,勇士和骑士的对决是焦点。除了圣诞大战之外,明年1月16日的马丁·路德·金日,勇士将前往客场挑战骑士。新赛季揭幕战,10月18日,勇士将在主场举行总冠军戒指的颁发仪式,紧接着他们将迎战哈登和保罗领军的火箭。10月21日,勇士将前往客场挑战拥有戴维斯和考辛斯的鹈鹕。

勇士的焦点之战包括:11月23日,也就是感恩节那天,勇士将前往客场挑战雷霆,杜兰特将面对威少和乔治;11月9日,拥有吉米·巴特勒、唐斯和维金斯的森林狼将做客甲骨文挑战勇士;12月23日,今夏选中朗佐·鲍尔的湖人将客场挑战勇士。这是勇士新赛季最长的7连主第二场比赛,而勇士新赛季最长的客场之旅是11月底到12月初那段时间的6连客(11天)。据统计,勇士队在新赛季将有14个背靠背,比上赛季少了3个。(陈嘉堃)



全运会皮划艇激流回旋预赛宜阳举行

8月15日,山东选手任焱在女子单人皮艇预赛中。任焱以112秒08的成绩获得第二名,晋级半决赛。当日,第十三届全运会皮划艇激流回旋比赛女子单人皮艇预赛在河南宜阳举行。新华社记者 贺长山 摄

第四届武动中原2017年武术 跆拳道比赛落幕 我市散打选手拼得三金

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从市健民青少年武术俱乐部获悉,第四届武动中原2017年武术跆拳道比赛8月12日-14日在郑州工程技术学院体育馆举行。我市散打选手李林晓、马刘杨滢、郭纪辰夺得冠军。

本次大赛由河南省武术协会、河南省跆拳道协会主办,吸引了来自河南、山东、河北、安徽等省的195支代表队3000余名运动员参赛。大赛分武术比赛、跆拳道比赛和散打比赛。

平顶山市健民青少年武术俱乐部派出13名运动员参加了散打比赛,取得三金、两银、三铜的好成绩。其中,李林晓取得男子成年组60公斤级冠军;马刘杨滢取得女子成年组56公斤级冠军;郭纪辰取得男子青年组80公斤以上级冠军;冯星雨获得女子青年组44公斤级亚军;盖祥龙取得男子青年组56公斤级亚军;朱登坤、上官晋昌、贾浩洋分别取得各自级别的季军。

3:0力克哈萨克斯坦 亚锦赛中国女排进四强

新华社马尼拉8月15日电(记者袁梦晨 董成文)15日在菲律宾举行的2017年亚洲女排锦标赛四分之一决赛中,以年轻队员出征的中国队以3:0力克哈萨克斯坦队,顺利晋级四强。三局比分分别为25:16、34:32和25:23。

守号6年七星彩 2元秒变500万

8月14日上午,来自平顶山的彩民何先生来到河南省体彩中心兑奖,经验证,他所持2元投注的七星彩彩票中奖金额为500万元。据悉,8月8日晚开奖的第17092期七星彩中奖号码为1285844,数据显示,位于河南平顶山市新华区建设路燃气公司门口的410420036101网点中出一等奖1注,何先生正是这个大奖的得主!

据何先生说,他已经有10多年的购彩经历了,守号守了6年,所守号码是当初随意选的,觉得能中奖。何先生每次花10元以内

购买彩票,之前也中过中大奖,对于这次的大奖他表示自己非常激动。除了购买七星彩,大乐透等体彩游戏何先生也会小玩一下,而且他同样会守号码,“每天买上几注彩票,这样能给生活增加一些趣味,而且每天都有所期待。”当说到奖金的规划时,何先生说,将会用于提高生活品质,还是以工作和家庭为重,不外乎买房买车。

无论你是谁,2元钱的幸运机会是相等的!何先生的幸运真正印证了“2元钱不影响你的生活,但有可能改变你的命运”那句

话!需要提醒彩民朋友的是,彩市有风险,购彩需量力而行。

其实,娱乐性只是体彩诸多属性中的一种,公益属性才是体彩的本质。体彩所筹集的公益金,过去、现在和将来都被用于体育事业和社会公益事业的方方面面。(体彩)

赢在体彩
中国体育彩票 国家公益彩票

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 40.85 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享中彩

